

2018年5月18日

一般社団法人大阪府言語聴覚士会  
会員の皆様

## お詫びと訂正

一般社団法人大阪府言語聴覚士会  
広報部

「大阪府言語聴覚士会ニュース」vol.66（2018年5月1日発行）記事に誤り（脱落箇所）がありました。会員の皆様にご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。以下に正誤表を示し、修正とさせていただきます。

### 正誤表

8 ページ上部 （誤）空白 （正）▶2017年度学術講演会参加記

▶ **2017年度学術講演会参加記**

13 ページ中央 （誤）空白 （正）災害対策委員会

**災害対策委員会**

14 ページ上部 （誤）空白 （正）業務安全検討委員会

**業務安全検討委員会**

19 ページ上部 （誤）空白 （正）ブロック便り

▶ **ブロック便り** 